



od 0 €

Program putovanja:

Crna Gora i Dubrovnik putovanje autobusom 4 dana.

1. dan: ZAGREB - HERCEG NOVI - BUDVA

Polazak autobusa u 5:30 sati s Autobusnog kolodvora u Zagrebu. Vožnja preko Karlovca, Zadra i Splita (moguć ukrcaj putnika) do Crne Gore, uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Herceg Novi, grad stepenica, mimoza i pisaca. Slijedi razgled grada: crkva sv. Jeronima, crkva s. Leopolda Mandića, trg Nikole Đurovića, tvrđave Kanli Kula i Forte Mare. Kraće slobodno vrijeme. Nastavak voženje do Budve. Smještaj u hotel. Večernja šetnja starom gradskom jezgrom i razgled: zidine Starog grada, Kaštel, crkva sv. Ivana, crkva Santa Maria in Punta. Slobodno vrijeme za osobne programe. Noćenje.

2. dan: BUDVA - BOKOKOTORSKI ZALJEV

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet u Bokokotorski zaljev, koji se još naziva i Zaljev hrvatskih svetaca, i jedan je od najljepših zaljeva svijeta. Odlazak do Kotora, grada trgovaca i moreplovaca, koji je zbog svoje srednjovjekovne arhitekture i brojnih spomenika uvršten na UNESCO-ov popis Svjetske prirodne i kulturne baštine. Razgled grada: Gradske zidine, katedrala Sv. Tripuna, Pomorski fakultet. Slijedi vožnja do gradića Perasta i izlet brodićem na otok Gospa od Škrpjela, umjetno izgrađenog otoka na hridi. Posjet kapelici i malom muzeju u sklopu kapelice. Nastavak vožnje do Tivta i šetnja kroz luksuznu luku Porto Montenegro, u kojoj su usidrene najluksuznije jahte na Jadranu, ali i stara podmornica JNA. Slobodno vrijeme. Povratak u Budvu. Noćenje.


3. dan: BUDVA - CETINJE - LOVČEN

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet Lovćen - Cetinje. Razgled Cetinja, stare crnogorske prijestolnice: Njegošev muzej - Biljarda - Manastir - Plavi dvor. Nastavak vožnje zavojitom cestom, uz poznato izletišta Ivanova Korita, do Nacionalnog parka Lovćen. Obilazak Mauzoleja Petra II. Petrovića Njegoša, sa nezaboravnim pogledom na Bokokotorski zaljev i okolna brda. Slijedi odlazak do sela Njeguši, poznatog po proizvodnji pršuta. Povratak u Budvu. Slobodno vrijeme za osobne programe. Noćenje.

4. dan: BUDVA - DUBROVNIK - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela i vožnja prema Dubrovniku. Slijedi razgled grada: Vrata od Pila - Onofrijeva česma - Franjevački samostan - Katedrala - Knežev dvor - Stradun - Orlandov stup - Zidine. Slobodno vrijeme za vlastito istraživanje grada, posjet Zidinama ili vožnju žičarom do

vidikovca na Srđu. Nastavka putovanja autobusom, uz kraća zaustavljanja putem radi odmora.
Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

 FIRST MINTE CIJENA vrijedi za uplate do 30 dana prije putovanja ili do popunjenja kapaciteta.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz turističkim autobusom prema programu, smještaj u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama, 3 noćenja s doručkom, voditelja putovanja, sve razgleda prema programu, organizaciju putovanja, jamčeno osiguranje.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

putno osiguranje, boravišnu pristojbu u Budvi, ulaznice za kulturno-povijesne spomenike.



DOPLATE I POPUSTI:

Doplata za jednokrevetnu sobu: 390 kn

Popust: dijete do 12 godina 10% popusta na pomoćnom ležaju, odrasli 5% popusta na pomoćnom ležaju.

Obavezna doplata za boravišnu pristojbu i osiguranje u hotelu 3* u Budvi: €1,50 po osobi i noćenju (plaćanje na licu mjesta).

Doplata za izlete (plaćanje na licu mjesta):

Bokokotorski zaljev €20

- uključuje ulaznicu u katedralu Sv. Tripuna, lokalnog vodiča u Kotoru, brodić i ulaznicu za otok Gospe od Škrpjela, prijevoz autobusom, voditelja putovanja

Izlet Cetinje - Lovćen €20

- uključuje izletničku taksu u Cetinju, ulaznicu u NP Lovćen, ulaznicu za Njegošev mauzolej, prijevoz autobusom, voditelja putovanja

Napomena: u slučaju lošeg vremena i nemogućnosti pristupa Njegoševom mauzoleju, smještenom na 1.660 m nadmorske visine, umjesto posjeta NP Lovćen biti će organiziran posjet i razgled Podgorice.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

015

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa

Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike







